## The **Container** Connection





## WALL VASE

The KARAKA WALL VASE is available in three sizes, all spun from a single piece of 1.6mm aluminium. It comes with a wall fixing bracket, and can also be supplied with a steel frame for use as a floor-standing planter.

Model	Size Size ø (mm) h (mm)	Grow Pot
WALL VASE 15	320 190	n/a
WALL VASE 18	400 230	n/a
WALL VASE 25	490 320	n/a



A wide range of colours available. Contact us for colour and finish options.

# 5 Year Manufacturers Warranty covers against manufacturing defect.

Metal Art Ltd 51 Port Road, Wellington 5010, New Zealand Ph +64 4 939-6666 | www.metalart.co.nz planters, litterbins + furniture

The**Container**Connection